
第441回定例会 

【令和８年度当初予算関係】

議案番号 件　　　　　　　　　　　　名

第１号議案 令和８年度福井県一般会計予算

第２号議案 令和８年度福井県公債管理特別会計予算

第３号議案 令和８年度福井県用品等集中管理事業特別会計予算

第４号議案 令和８年度福井県災害救助基金特別会計予算

第５号議案 令和８年度福井県国民健康保険特別会計予算

第６号議案 令和８年度福井県母子父子寡婦福祉資金貸付金特別会計予算

第７号議案 令和８年度福井県営産業団地整備事業特別会計予算

第８号議案 令和８年度福井県中小企業支援資金貸付金特別会計予算

第９号議案 令和８年度福井県沿岸漁業改善資金貸付金特別会計予算

第１０号議案 令和８年度福井県林業改善資金貸付金特別会計予算

第１１号議案 令和８年度福井県県有林事業特別会計予算

第１２号議案 令和８年度福井県駐車場整備事業特別会計予算

第１３号議案 令和８年度福井県港湾整備事業特別会計予算

第１４号議案 令和８年度福井県病院事業会計予算

第１５号議案 令和８年度福井県臨海工業用地等造成事業会計予算

第１６号議案 令和８年度福井県工業用水道事業会計予算

第１７号議案 令和８年度福井県水道用水供給事業会計予算

第１８号議案 令和８年度福井県臨海下水道事業会計予算

第１９号議案 令和８年度福井県流域下水道事業会計予算

【令和７年度補正予算関係】

議案番号 件　　　　　　　　　　　　名

第１２２号議案 令和７年度福井県一般会計補正予算（第６号）

第１２３号議案 令和７年度福井県公債管理特別会計補正予算（第１号）

第１２４号議案 令和７年度福井県用品等集中管理事業特別会計補正予算（第１号） 

第１２５号議案 令和７年度福井県災害救助基金特別会計補正予算（第２号）

第１２６号議案 令和７年度福井県国民健康保険特別会計補正予算（第１号）

第１２７号議案 令和７年度福井県母子父子寡婦福祉資金貸付金特別会計補正予算（第１号）

第１２８号議案 令和７年度福井県営産業団地整備事業特別会計補正予算（第１号）

第１２９号議案 令和７年度福井県中小企業支援資金貸付金特別会計補正予算（第１号）

第１３０号議案 令和７年度福井県沿岸漁業改善資金貸付金特別会計補正予算（第１号）

第１３１号議案 令和７年度福井県林業改善資金貸付金特別会計補正予算（第１号）

第１３２号議案 令和７年度福井県県有林事業特別会計補正予算（第１号）

第１３３号議案 令和７年度福井県駐車場整備事業特別会計補正予算（第１号） 

第１３４号議案 令和７年度福井県港湾整備事業特別会計補正予算（第２号）

第１３５号議案 令和７年度福井県病院事業会計補正予算（第２号） 

第１３６号議案 令和７年度福井県臨海工業用地等造成事業会計補正予算（第２号） 

第１３７号議案 令和７年度福井県工業用水道事業会計補正予算（第２号） 

第１３８号議案 令和７年度福井県水道用水供給事業会計補正予算（第２号）

第１３９号議案 令和７年度福井県臨海下水道事業会計補正予算（第２号） 

第１４０号議案 令和７年度福井県流域下水道事業会計補正予算（第１号）

第１４８号議案
専決処分につき承認を求めることについて（令和７年度福井県一般会計
補正予算（第５号））

予算決算特別委員会付託議案一覧表


